

ASC 965

Quito, Marzo 27 del 2009.

**Señores
ACCIONISTAS
LAUMAYER S.A.
Ciudad.-**

De mi consideración:

Por medio del presente pongo en su conocimiento el informe de Comisario de la Compañía LAUMAYER S.A., en cumplimiento de las disposiciones emitidas por la Superintendencia de Compañías, sobre el movimiento financiero del año 2008

Los libros sociales, se encuentran debidamente organizados según dictan las leyes y reglamentos de la Superintendencia de Compañías.

Señores accionistas los Estados Financieros presentados a ustedes al 31 de diciembre del 2008, es el reflejo de la aplicación de Normas y Principios de Contabilidad de General Aceptación. y que para este año presento una operación que refleja los siguientes análisis:

El índice de solvencia comparado el Activo corriente del año 2007 \$ 360.886 frente al pasivo corriente \$ 316.541 nos dio 1.14 y el activo corriente del 2008 de \$ 436.054 frente al pasivo corriente del 2008 \$ 409.381 tenemos un índice de 1.07 refleja una disminución comparada al año del 2008, debido especialmente a un mayor endeudamiento con nuestros proveedores que se debe a la adquisición de mercadería para tener lógicamente el flujo de operaciones, y que refleja en el incremento de nuestras ventas.

El índice de solidez igualmente nos demuestra un crecimiento del Activo total de \$ 372.297 del año 2007 frente al Pasivo total del año 2007 \$ 383.158 nos dio un índice del 102.92% comparado con los activos totales del 2008 de \$ 401.027 y pasivo totales \$ 441.698 para darnos en porcentajes del 95.81%, que quiere decir que vamos mejorando en nuestra condición de no abarcar todos los activos frente a los pasivos corrientes, es decir tenemos mas activos para afrontar la deudas corrientes.

En relación al Patrimonio Negativo del año 2007 \$ 10860 y del 2008 \$ 19.339 por los resultados reflejados hemos subido del -2,92 % al 4.19% esto quiere decir para los señores accionistas dependen menos de su activo.

El índice de endeudamiento del -35.28% del año 2007 se incrementó al 22.85 del 2008, de igual manera tenemos un menor apalancamiento interno.



152965

Sobre los resultados obtenidos en el presente año nos refleja el incremento de todas nuestras operaciones especialmente en las ventas, que indica que la empresa esta en marcha sobre todo el índice de margen de utilidad final obtenido del 8,20 % del 2008 frente al -4,76% del 2007 que es el incremento de las mismas del año 2007 por \$ 247.292 a \$ 368.226 del año 2008 lo que quiere decir que en el presente año 2008 tuvimos resultados positivos.

En conclusión señores accionistas debo manifestar que la empresa comienza a funcionar como tal y los objetivos trazados se van cumpliendo por cuanto en tres años de operación se ve un crecimiento significativo de todos los índices principales analizados, por lo tanto se recomienda aprobar los Estados Financieros del año 2008.

Para el año 2009 por reglas generales dictadas debemos afrontar la crisis con mayor esfuerzo y control en las operaciones que vayamos a ejecutar por cuanto eso reflejara en los resultados y la verdadera situación financiera de la empresa .

Atentamente,



Silvia Galindo
Comisario